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－１－ 

議会改革推進会議「検討部会」会議録 

 

１ 開催日時  平成２３年９月１日（木） 午後１時４６分～午後１時５９分 

２ 開催場所  第１委員会室 

３ 出席部会員  部 会 長 竹 井 道 男   副 部 会 長 服 部 孝 規 

                 森   美和子   岡 本 公 秀  坊 野 洋 昭 

                 小 坂 直 親   櫻 井 清 蔵 

        会 長 大 井 捷 夫   副 会 長 宮 崎 勝 郎 

４ 欠席部会員  なし 

５ 事 務 局  浦 野 光 雄 臼 井 尚 美 松 村   大 

６ 傍 聴 者  （一般）なし 

        （議員）なし 

７ 事 項  １ 正副部会長の互選について 

        ２ その他 

８ 経 過  次のとおり 
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午後１時４６分  開 会 

○事務局長（浦野光雄君） それでは、始めさせていただきます。 

 ご紹介いたします。議会改革推進会議設置後、最初の検討部会ですので、年長の部会員さんに臨時

部会長をお願いいたします。 

 出席部会員の中での年長は坊野議員です。坊野議員さん、よろしくお願いします。 

○臨時部会長（坊野洋昭君） 年長者ということで、仮の部会長というふうなことでやらせていただ

きます。 

 ただいまから、議会改革推進会議「検討部会」を開会いたします。 

 これより部会長が欠員となっておりますので、部会長の選挙を行います。 

 お諮りをいたします。 

 部会長の選挙は、投票により行いますか、それとも指名推選の方法により行いますか。いかがいた

しましょう。 

（「指名推選」の声あり） 

○臨時部会長（坊野洋昭君） ただいま、指名推選とのご意見がございましたが、これにご異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○臨時部会長（坊野洋昭君） ご異議なしと認め、部会長の選挙は、指名推選の方法により行うこと

に決しました。 

 暫時休憩いたします。 

午後１時４７分  休 憩 

午後１時５４分  再 開 

○臨時部会長（坊野洋昭君） 再開いたします。 

 部会長にどなたを推薦いたしますか。 

 小坂議員。 

○委員（小坂直親君） 竹井道男議員にお願いしたいと思います。 

○臨時部会長（坊野洋昭君） ただいま小坂議員より、部会長に竹井議員との推薦がございました。

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○臨時部会長（坊野洋昭君） ご異議なしと認めます。したがって、竹井議員が部会長に当選されま

した。 

 ただいま部会長に当選されました竹井議員に、就任のごあいさつをお願いいたします。 

○部会長（竹井道男君） 今、部会長に就任せよということで、皆様からのご推薦をいただきました。

昨年の９月に条例の答申をして、まだ若干手つかずの内容もございますので、その辺の積み残しの整

理ということは確かにありますので、ある程度めどが立てるということを、一つの私自身の条件とし

てお引き受けをさせていただきたいと思います。 

 ぜひ、部会員の皆様には、ご支援、またご協力を賜りますようよろしくお願いを申し上げまして、

就任のごあいさつにさせていただきます。ありがとうございました。 

○臨時部会長（坊野洋昭君） それでは部会長と交代をいたします。 
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○部会長（竹井道男君） これより、副部会長が欠員となっておりますので、副部会長の選挙を行い

たいと思います。 

 お諮りをします。 

 副部会長の選挙につきましても、指名推選の方法により行いたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○部会長（竹井道男君） ご異議なしと認め、そのように決定をいたしました。 

 暫時休憩をいたします。 

午後１時５６分  休 憩 

午後１時５７分  再 開 

○部会長（竹井道男君） 検討部会を再開いたします。 

 副部会長にどなたを推薦いたしますか。 

 岡本議員。 

○委員（岡本公秀君） 服部議員を推薦したいと思います。 

○部会長（竹井道男君） ただいま岡本議員より、副部会長に服部議員との推薦がございました。こ

れにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○部会長（竹井道男君） ご異議なしと認めます。したがって、服部議員が副部会長に当選をされま

した。 

 ただいま副部会長に当選をされました服部議員に、就任のごあいさつをお願いいたします。 

○副部会長（服部孝規君） 竹井議員が部会長を引き受けられましたんで、特別委員会の副委員長を

やっておりました関係で、私が副部会長を引き受けさせていただきます。 

 小坂議員を差しおいてやるのは何ですけれども、やらせていただきたいと思います。よろしくお願

いいたします。 

○部会長（竹井道男君） それでは、本日の会議はこの程度にとどめたいと思います。議会改革の取

り組み事項については、それぞれ会派で検討され、次回の検討部会においてご提案をしていただく、

そのような進め方も考えております。また、次の部会でどのように進めていくか、その辺のご議論も

させていただきますので、本日につきましてはこれで閉会といたしたいと思います。 

 ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○部会長（竹井道男君） ご異議なしと認めます。したがいまして、以上で議会改革推進会議「検討

部会」を閉会いたします。どうもありがとうございました。 

午後１時５９分  閉 会 
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この会議録は正当であることを認め、ここに署名する。 

 

  平成 ２３ 年 ９ 月 １ 日 
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